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 1-Quelle est la plus grande agglomération française ? Combien d’habitants compte-t-elle ? 

      

      

       

 

2-Cite les agglomérations qui ont entre  1 et 2 millions d’habitants? Où se situent-elles sur le 

territoire  

      

      

       

 

3- Quels pouvoirs sont concentrés à Paris ?  

      

       

 

4- Recherche un élément qui montre que l’influence de Paris s’étend au monde entier. 

      

      

       

 

5-Dans quelle partie de Paris est concentrée une grande partie des pouvoirs ? 

      

       

 

6- Combien d’agglomérations de la taille de Lyon, Lille ou Marseille pourrait-on faire entrer dans 

Paris? 

      

       

 

7-Repère ta région, ta ville ou la ville la plus proche. Jusqu’où s’étend la zone d’influence de ta 

capitale régionale ? 
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 1- Réponds aux questions suivantes. 

a- Quelle distance Arthur 

parcourait-il chaque jour pour 

aller à l’école ? Au collège ? Au 

lycée? 

 

  

  

  

  

   

 

b- Pourquoi n’y a-t-il pas de collège et de lycée à Ligueux ? D’université à Périgueux ? 

      

       

 

2- Observe le tableau et complète les phrases. 

 

a-     est 

l’agglomération ayant le plus grand nombre 

d’habitants. 

b- Les deux agglomérations ayant connu la plus 

forte augmentation entre 1990 et 1999 sont    

   

    

 

c- Les deux agglomérations ayant connu la plus faible augmentation de la population 

entre 1990 et 1999 sont     et    

Elles se trouvent dans la moitié    de la France. 
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 3- Complète la carte et réponds aux questions en faisant une phrase à chaque fois. 

a- Ecris le nom des grandes villes. 

b- Quelle grande ville française a l’aire d’influence la plus étendue. 

       

       

c- Mets un point rouge pour situer la commune dans laquelle tu habites. 

d- Dans l’aire d’influence de quelle grande ville se situe-t-elle ? 

       

       

e- Nomme deux occasions qui peuvent t’amener à te rendre dans cette grande ville ? 

       

       

       

         


